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Тема. Утворення числа 10. Написання числа 10.
Мета. Ознайомити учнів з числом 10, його утворенням і записом. Закріплювати нумерацію чисел у межах 10. Розвивати мислення, увагу.

Обладнання. Демонстраційний матеріал: цифрова каса, таблиця, малюнки ялинок; індивідуальний матеріал: палички, набір геометричних фігур.

Хід уроку

I. Організаційний момент.

II. Повторення вивченого матеріалу.

1. Весела лічилка.
- Послухайте лічилку. Відкладіть стільки паличок, скільки іграшок на ялинці.

Ялинку діти прикрашали
Та іграшки так рахували:

Слоненя гойдає гілку

Раз, ми почали лічилку.

Два – будинок кришталевий,

Три – ліхтарик металевий.

А чотири – гном смішний,

З бородою він, товстий.

П’ять – мороз-червоний Ніс 

Подарунки всім приніс.

Шість – горішок, 

Сім – дзвінок,

Вісім – гарний є вінок.

Дев’ять – зіронька сіяє

І лічилку завершає.

2. Фронтальне опитування.  

     - Полічіть від 1 до 9. Назвіть числа від 9 до 1

     - Як одержати чисто, наступне за числом 8?

     - Назвіть «сусідів» чисел 7,8,6.

     - З яких двох чисел складається число 9?
3. Гра «Прикрасимо ялинки»

    На дошці намальовано дві ялинки.
	


                                                               
	


     

Іграшки – числа, що «висять» на протилежних гілочках – у сумі мають становити 9 і 8.

III. Вивчення нового матеріалу.

1. Лічба предметів у межах 10 за таблицею. Ознайомлення з числом 10, його утворенням і записом.

2. Практична робота.
    У кожного учня набір геометричних фігур.

    - Розкладіть на партах по 9 фігур. Додайте ще 1 фігуру. Як можна утворити чисто 10 із 9? Як отримали число, наступне за числом 9?

3. Робота з підручником.
    1) утворення числа 10. 

     - За малюнками поясніть, як можна утворити число 10. Порівняйте числа 9 і 10.

    2) Читання ряду чисел від 1 до 10

    3) Порівнювання чисел.

IV. Фізкультхвилинка.
V. Робота в зошиті.

1. Утворення числа 10.

2. Ознайомлення з записом числа 10.

    - Число 10 записуємо двома цифрами: одиницею і нулем. Цифра 0 схожа на літеру О.
    - Розгляньте запис числа 10. Одиницю ми вже вміємо писати. Пригадайте, з яких елементів вона складається. 
    - 0 (нуль) складається з одного елемента: великого лівого овала.
Починаємо писати недалеко від верхнього правого кута квадрата, ведемо заокруглення ліворуч, прописуємо до нижньої сторони клітинки великий лівий овал і з’єднуємо праворуч на правий півовал до верхньої правої сторони клітки (або з початком написання овалу).

3. Лічба предметів.

4. Гра «Домалюй сніжинки».
VI. Цікаві вправи.

1. Загадка
Десять веселих. 

Братів чарівних
Шуби пошили 

Просили для них

Швець їм пошив,

Та лише тільки дві –

Браття були задоволенні всі. (Рукавиці).
2. Гра «Будівельники»
      - Побудуйте з лічильних паличок велику і маленьку ялинки.
3. З яких геометричних фігуру утворили ялинку?

                                                                                                                                                                                                                                                       

VII. Підсумок уроку.

- З яким новим числом ознайомилися?

- Чим воно відрізняється від решти знайомих вам чисел?

- Що на уроці сподобалося найбільше? 

- Яке дерево сьогодні було в нас гостях?

- Що ви знаєте про це дерево?

- Як ви оцінюєте свою роботу на уроці?
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